XIV. Garz6 Imre Varosi Fizikaverseny
Hoédmeziévasarhely, 2012. majus 17.
A 8. osztalyos diakok feladatsora

1. Feladat: Ha Hunor biciklivel megy iskolaba és gyalog térdaakkor az oda-vissza utat fél
Ora alatt teszi meg. Ha mindkét utat gyalog tesegmakkor a menetiddsszesen 50 perc.
Mennyi id alatt tenné meg a teljes utat oda-vissza biciktive

2. Feladat: A Szilard Leo Fizikaversenyen a masodik helyezeitsd®l késztilt érmet kap.
Az érmet Ugy készitették, hogy a kezdet@&nC-os anyagot megolvasztottak, és formaba
ontotték.

a) Mennyi h5t kell befektetnink 10 darab 5 dkgos éremhez szikséges ezUlst
felolvasztasahoz?

b) Mekkora a melegitelektromos teljesitményba az olvasztokemenc280 \fos hal6zatrdl
Uzemeltették, a kemenc&tdszalanak ellenallas Q?

¢) Mennyi ids alatt olvasztja fel az 6sszes eziistét az olvasmékce, ha a hatasfdk %?

Az ezist olvadaspont@6(*C , fajhdje O,Zkk%, olvadasldje 100l;—‘].
g
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3. Feladat: Fémhuzalbol zart karikat készitettiink, ésama szerint egy negyedkorének
végpontjaiban egy-egy vezetéket forrasztottunk &oEzeket aramforrasra kapcsolva, a két
csatlakozéhoz kapcsolt amperii€2,4 A ebsséd aramot mutatnak (lasd abra). Mekkora a
fémhuzal negyedkdrének és haromnegyed kérénekealihisa kilon-kulon, ha a forrasztasi
pontok kozott P V feszultség mérhé? Mekkora a fémkarika altal felvett teljesitmény?




